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COMUNICATO UFFICIALE N.26 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 10-5-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PELLEGRINO GIANLUCA (BAMBAGIONI AUTOTR.GR) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PAU RICCARDO (SARROCH POL.CA) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
RUOZZI SIMONE (AKOMAG BUSSETO PR) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
ZAPPA ALESSANDRO (TEMPINI AZZANO BRESCIA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
SUGLIA ALESSIO (PLASTIPOL OVADA AL) 
NISTRI LUIGI (PLASTIPOL OVADA AL) 
GAETANO LAZZARO (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) 
 
AMMONITI 
QUAGLIOZZI SALVATORE (MANGINI NOVI PALL.AL) 
DI NOIA SAVINO EMANUELE (WTS VOLLEY MASSA) 
BOSCHETTI RICCARDO (FENICE CESENA FC) 
GIONTELLA EDOARDO (POL.CASAL BERTONE RM) gara 8/5 
BASSANI FABIO (LUNICA S.GIULIANO MI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO LOREGGIA PD – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CSAIN CLUB RAGUSA – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio. 
CUS GENOVA – Multa di € 65,00 assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
POL.ARVALIA ROMA – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
METALLSIDER ARGENT.TN – Multa di € 200,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
FORZA E CORAGGIO MILANO – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio. 
PALLAVOLO LOREGGIA PD – Multa di € 65,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva, nonché richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
SOL LUCERNARI MONTEC.VI – Multa di € 110,00 per aver isolati spettatori locali, sia 
durante che al termine della gara, rivolto offese agli arbitri nonché per aver l’addetto al 
tabellone rivolto una frase irriguardosa all’indirizzo dei componenti del sodalizio avversario 
a fine gara, ulteriore multa di € 100,00 per assenza del medico di servizio, plurirecidiva. 



 
 
 
 
PARCO GRANCIA POTENZA – Multa di € 70,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
LUNICA S.GIULIANO MI – Multa di € 160,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
FRESKO EST VOLLEY VR – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
RO.GA VOLLEY AGIRA EN – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva, nonché ulteriore multa di € 130,00 per ritardato arrivo del medico di servizio sul 
campo, plurirecidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 15 maggio 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


